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Zápis do 1. třídy základní školy 
Zápis budoucích prvňáčků do základního vzdělávání pro školní rok 2019/2020 

se uskuteční dne 23. 4. 2019 od 14:30 do 17:30 hodin. Rodiče si sebou vezmou 

občanský průkaz, rodný list dítěte, popř. žádost o odklad povinné školní 

docházky, vyšetření z PPP a další zprávy. V případě účasti zápisu do 1. třídy 

na zdejší škole, odevzdejte, prosím žádost o základní vzdělávání nejdéle do 17. 4. 

2019 v MŠ nebo ředitelce školy. 

Pálení čarodějnic a stavění májky 
V úterý 30. dubna 2019 se uskuteční ,,PÁLENÍ ČARODĚJNIC“, které začne 

v 19:00 hodin ,,Na Křemínku“ stavěním májky. Poté se všichni přesunou 

na místní hřiště, kde bude oficiálně představeno workoutové hřiště a přibližně 

v 19:40 hodin budou zapáleny ohně. K tanci a poslechu zahraje hudební skupina 

BONUS. Až padne tma, můžete se těšit na ohňovou show. Občerstvení je 

zajištěno. 

Memoriál Jiřího Vališe 
V sobotu 4. května 2019 proběhne 23. ročník Memoriálu Jiřího Vališe 

v požárním útoku. Tyto závody jsou zařazeny do vybraných 14 závodů požárního 

sportu, konaných pod záštitou OSH Mělník s názvem „Pohár starosty OSH 

Mělník“. Zveme všechny příznivce požárního sportu a hasičů od 9:00 hodin 

na stadion TJ Sokol Cítov, kde bude celá soutěž probíhat. Rovněž je připraveno 

občerstvení pro závodníky a veřejnost, včetně vyhlášených klobás z udírny. 

Výkonný výbor SDH Cítov   

Cítovská stovka 
V neděli 5. května 2019 proběhne 4. ročník soutěže s názvem Cítovská stovka. 

Jedná se o běh jednotlivců na 100 m s překážkami. Zveme všechny příznivce 

požárního sportu a hasičů od 9:00 hodin na stadion TJ Sokol Cítov, kde bude celá 

soutěž probíhat. Rovněž je připraveno občerstvení pro všechny závodníky 

a diváky.                                                       Výkonný výbor SDH Cítov   

Jarní posezení s písničkou 
Sokolský pěvecký sbor a místní kapela „CÍTOVÁCI“ Vás srdečně zvou 

na „Jarní posezení s písničkou“, které se koná v pátek 10. května 2019 

od 18:00 hodin v Kulturním domě v Cítově. Přijďte si s námi zazpívat 

a po skončení vystoupení posedět při muzice. 

 

Zastupitelstvo obce Cítov přeje všem 

spoluobčanům krásné prožití 

velikonočních svátků. 
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      ZPRAVODAJ 

obce Cítov 4/2019 
  

Volby do Evropského parlamentu 
Volby vyhlásil prezident republiky svým rozhodnutím publikovaným ve Sbírce 

zákonů pod č. 9/2019 Sb. Za den vyhlášení voleb je tak považován 17. leden 

2019. 

Volby do Evropského parlamentu se konají na území České republiky: 

 v pátek 24. května 2019 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a 

 v sobotu 25. května 2019 od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 

Právo hlasovat na území České republiky do Evropského parlamentu (dále 

též “EP“) má: 

1. občan České republiky, který je zapsán v seznamu voličů pro volby 

do Evropského parlamentu, popř. hlasuje na voličský průkaz (viz dále) a 

 nejpozději 25. května 2019 dosáhl věku 18 let 

 nevznikla u něj překážka výkonu volebního práva (nemá omezenou 

svéprávnost k výkonu volebního práva nebo omezenou osobní 

svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu) 

2. občan jiného členského státu EU, který je zapsán v seznamu voličů 

pro volby do Evropského parlamentu, popř. hlasuje na voličský průkaz 

(viz dále) a 

 nejpozději 25. května 2019 dosáhl věku 18 let 

 je ke druhému dni voleb nejméně 45 dnů přihlášen k trvalému nebo 

přechodnému pobytu na území ČR (tj. nejméně od 10. dubna 2019) 

 nevznikla u něj překážka výkonu volebního práva (nemá omezenou 

svéprávnost k výkonu volebního práva nebo omezenou osobní 

svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu) 

 

Sídlo volebního okrsku č. 1 (pro obce Cítov a Daminěves) je na adrese Cítov 

čp. 118, 277 04 Cítov (nebytové prostory bývalého mandlu u koupaliště). 

 

Úplná uzavírka silnice v k. ú. Spomyšl 
V termínu od 25. 4. do 26. 4. 2019 a dále od 2. 5. do 3. 5. 2019 dojde k úplné 

uzavírce silnice č. III/24633 v k. ú. Spomyšl (v místě stávajícího zpomalovacího 

prahu u vyschlého rybníka) pro zajištění bezpečnosti a plynulosti silničního 

provozu při rekonstrukci povrchu komunikace. Pro objízdnou trasu úplné 

uzavírky využijte ve směru na Prahu silnici č. II/246 na Mělník a na okružní 

křižovatce dále silnici I/16. V opačném směru lze využít jednosměrnou silnici č. 

III/24627 směr Horní Beřkovice a u jednokolejného přejezdu vpravo 

na Daminěves a Cítov. 
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Koše na psí exkrementy 
Obec Cítov instalovala v obci Cítov a Daminěves koše na psí exkrementy. 

V Cítově je umístěno 9 košů (u sv. Jána, u parku, u obecního úřadu, v ulici 

k zahrádkám u bytovek, před hřbitovem, u bytovky čp. 377, u tenisových kurtů, 

u parku u čp. 336 a naproti čp. 349). Plánek s rozmístěnými koši je možné 

shlédnout na obecním úřadě nebo na webové adrese https://www.citov.cz/obec-

291/odpadove-hospodarstvi/psi-exkrementy/. V Daminěvsi je umístěn jeden koš 

u parku naproti požární zbrojnici. Součástí instalovaných košů jsou také papírové 

pytlíky na psí exkrementy, které jsou vybaveny lopatkou z kartonového papíru. 

 

Zkoušky znalosti hub 
Pro zájemce, kteří chtějí obchodovat nebo používat k výrobě jedlé volně rostoucí 

houby z vlastního sběru, nebo pro provozovatele restaurací, kteří chtějí z jedlých 

volně rostoucích hub z vlastního sběru připravovat pokrmy, Krajská hygienická 

stanice Středočeského kraje se sídlem v Praze ve spolupráci s Českou 

mykologickou společností vyhlašuje na dny 16. května 2019 (čtvrtek) v 10:00 

hodin a 13. června 2019 (čtvrtek) v 10:00 hodin v zasedací místnosti budovy 

KHS Středočeského kraje se sídlem v Praze, Dittrichova 17, Praha 2 (stanice 

Karlovo náměstí na trase metra B) zkoušky znalosti hub. 

 

Dovolená MUDr. Valsová 
Ordinace praktického lékaře pro dospělé MUDr. Sylva Valsová bude mít 

ve dnech 23. – 26. 4. 2019 dovolenou. Zástup zajišťuje Zdravotní středisko 

Lužec nad Vltavou. 

Současně sdělujeme pacientům MUDr. Valsové, že došlo ke zrušení pevné linky 

do ordinace. K telefonické komunikaci používejte tel.: 723 861 175. 

 

Změna ordinací MUDr. Karbanové od 1. 5. 2019 
Od 1. května 2019 nebude MUDr. Dagmar Karbanová ordinovat v ordinaci 

v Cítově a v Horních Počaplech. MUDr. Dagmar Karbanová bude ordinovat 

v Dolních Beřkovicích a v Lužci nad Vltavou. Zdravotní karty z Cítova a Horních 

Počapel budou v ordinaci Dolní Beřkovice. V Dolních Beřkovicích přijímáme 

nové pacienty i novorozence i ze všech okolních obcí. Rozšiřujeme ordinační 

hodiny, nově bude i odpolední ordinace v Dolních Beřkovicích. Dětská ordinace 

není společná s dospělými pacienty, je to pouze pro dětské pacienty. Vzhledem 

k těmto výhodám (více ordinačních hodin, odpolední ordinace, samostatná 

moderní dětská ordinace) věříme, že budou pacienti z Cítova a Horních Počapel 

spokojeni. V průběhu dubna 2019 budou upřesněny ordinační hodiny. 

MUDr. Dagmar Karbanová, praktická lékařka pro děti a dorost. 

 

 

 - 3 – 

Pozor na pálení suché trávy 
Pálení staré trávy i ostatních porostů v souvislých plochách je zákonem o požární 

ochraně zakázáno. Mimo jiné hrozí nebezpečí přenesení požáru na jiný objekt 

nebo plochu podobnou té spalované, a to po povrchu suché vegetace, zanesením 

ohně větrem nebo i konvektivními proudy horkých spalin s jiskrami 

a v neposlední řadě přenesením ohně v podloží. Ten, kdo se rozhodne zbavit staré 

trávy ohněm, může zaplatit i několikatisícovou pokutu. Při plošném vypalování 

porostů se dopouští přestupku dle zákona o požární ochraně.   

Pavel Gerberg, velitel JSDHO Cítov 

 

KULTURA A SPORT  

 

Tenisové kurty v Cítově 
Tenisové kurty Cítov opět zahájili svou činnost, tradičně nabízejí pro příznivce 

bílého sportu vyžití  až do října. Objednávky tenisového areálu buď osobně 

v odpoledních hodinách nebo na tel. 731 839 117  - pan Ladislav Pečimon - 

správce areálu, nebo 775 262 900 Pavel Fric - Tenisový klub. Cena 100 Kč/hod. 

za kurt. Uvítáme i nové členy a spoluhráče! Mládež do 16 let sleva 50%. 

Občerstvení na místě zajištěno! 

 

Tenisový kroužek dětí na tenisových kurtech v Cítově opět zve děti 

na pravidelné nedělní dopolední tréninky v obvyklých časech od 9:00 hodin 

pokročilí 11-15 let, od 10:00 hodin středně pokročilí 8-10 let a od 11:00 hodin 

začátečníci 5-7 let, tréninky probíhají pod vedením zkušených trenérů. Více 

informací pro nové zájemce na pavel@x-mini.cz nebo 775 262 900. Trenéři Petr 

a Viky pořádají pravidelně na kurtech v Cítově i  prázdninové zábavné tenisové 

sportovní kempy - příměstské tábory. Informujte se u nás o termínech pro rok 

2019! 

 

Velikonoční výstava chovatelů 
ZO ČSCH Cítov zve k návštěvě tradiční velikonoční výstavy drobného zvířectva, 

která se uskuteční ve dnech 20. - 21. dubna 2019 v chovatelském areálu v Cítově 

421. Přijďte si před chovnou sezónou obohatit své chovy o nové jedince, bude 

pro vás připraveno i tradičně bohaté občerstvení, pro děti bohatá tombola 

a malování na obličej zdarma, expozice selského dvora, prodej chovatelských 

potřeb. Při výstavě jsou vykupovány králičí kožky v ceně 100 Kč/kg (platí trvale, 

podrobnosti na našem webu).  

Informace: Ing. David Rameš, 277 04 Cítov 212, 724 754  

150, davidram@seznam.cz, nebo http://www.cschcitov.wbs.cz/ 
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